
RADA POWIATU

NOWOTOMYSKIEGO
ul. Poznańska  33

64-300  Nowy  Tomyśl

AO.BR.0002.9.2025

PROTOKÓŁ NR XX/2025
Z OBRAD  XX SESJI

RADY  POWIATU  NOWOTOMYSKIEGO

z dnia  30 grudnia  2025  r.

w  sali  sesyjnej  Starostwa  Powiatowego

1.  Otwarcie  XX sesji  i stwierdzenie  quorum.

Przewodnicząca  Rady  Renata  Gruszka  o godzinie  13.00  otworzyła  obrady  XX sesji  Rady

Powiatu  Nowotomyskiego  i powitała  radnych,  Starostę  Nowotomyskiego  -  Andrzeja

Wilkońskiego,  Wicestarostę  Nowotomyskiego  -  Jakuba  Skrzypczaka,  członków  Zarządu,

Sekretarza  Powiatu  - Ewę  Bąbelek,  Skarbnika  Powiatu  - Barbarę  Golon,  Główną  Księgową

Starostwa  - =  Iwonę  Szyndler,  radcę  prawnego  -  Piotra  Brudło,  służby  mundurowe,  kierowników

wydziałów,  kierowników  jednostek  organizacyjnych,  panią  z Biura  Obsługi  Rady  i Zarządu  Powiatu

oraz  panów  informatyków.

Prźewodnicząca  poprosiła  radnych  o potwierdzenie  swojej  obecności  na sesji drogą

elektroniczną.

Przewodnicząca  poinformowała,  że na sali  obecnych  jest  18  radnych  i stwierdziła  quorum

oraz  prawomocność  obrad.

Nieobecny  na sesji radny  Andrzej  Pyliński.

Z Lista obecności  radnych  stanowi  załącznik  nr I do protokołu.

. Lista zaproszonych  gości  stanowi  załącznik  nr 2 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że obrady  sesji są transmitowane  i nagrywane,  a

administratorem  nagrań  jest  Starosta  Nowotomyski.

2. Przedstawienie  porządku  obrad.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do porządku  obrad  są  pytania  lub  uwagi?  Nikt  się nie  zgłosił.

Przewodnicząca  dodała,  że materiały  na sesję  radni  otrzymali  drogą  elektroniczną  i zostały

one  zamieszczone  na stronie  Starostwa  oraz  w Biuletynie  Informacji  Publicznej.  Materiały  zostały

omówione  na  posiedzeniach  Komisji  branżowych.  Projekty  uchwał  zostały  pozytywnie

zaopiniowane.



3. Przyjęcie  protokołów  z XVIII  i XIX sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  oznajmiła,  że do protokołu  z XVIII sesji nie wpłynęły  żadne  uwagi  na
piśmie.

Przewodnicząca  poddała  pod  głosowanie  protokół  z XVIII sesji Rady Powiatu.
Głosowano  w sprawie:

Przyjęcie  protokołu  z XVIII sesji Rady Powiatu  Nowotomyskiego.
Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW: O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI:  I
Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas, Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

-Jacek-Pieprzyk,  Edwin  Pigla, Lech Sadowski,  Jakub Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian
Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

- Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z XVIII sesji Rady
Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  oznajmiła,  że do protokołu  z XIX sesji  nie wpłynęły  żadne  uwagi  na piśmie.
Przewodnicząca  poddała  pod  głosowanie  protokół  z XIX sesji Rady Powiatu.

Głosowano  w sprawie:

Przyjęcie  protokołu  z XIX sesji Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.
Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  I
Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz Chłopek, Dominik Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas, Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy, Adam Janelt, Sylwester Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,
Jacek Pieprzyk, Edwin Pigla, Lech Sadowski,  Jakub Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian
Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)
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WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  przyjęła  protokół  z XIX  sesji  Rady  Powiatu

Nowotomyskiego

4. Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w

okresie  międzysesyjnym.

Sprawozdanie  Starosty  Nowotomyskiego  z działalności  Zarządu Powiatu  Nowotomyskiego  w

okresie  międzysesyjnym  oraz informacja  z posiedzenia  Zarządu  z dnia  30 grudnia  br. stanowią  załącznik  nr

3 do protokołu.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w okresie  międzysesyjnym  odbyło  się 1l  posiedzeń

Zarządu  Powiatu.  Ostatnie  posiedzenie  odbyło  się  w dniu  dzisiejszym.  Informację  z tego

posiedzenia  odczytał  Starosta.

Przewodnicząca  zapytała,  czy są  jakieś  pytania  do sprawozdania  i poprosiła  o zgłaszanie

się do dyskusji  drogą  elektroniczną.

Zadano  pytania  w-sprawie-apteki  pełniącej  dyżury  w 2026  roku  oraz  w sprawie  uchwał

podjętych  na dzisiejszym  posiedzeniu  Zarządu  dotyczących  budowy  chodników  w Gminie  Kuślin.

W dyskusji  wzięli  udział:

Starosta  Nowotomyski  Andrzej  Wilkoński,

Radna  Maria  Galas,

Sekretarz  Powiatu  Ewa Bąbelek,

Radny  Sylwester  Kamyszek.

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez  uwag  sprawozdanie  Starosty

- ---- Nowotomyskiego-z  działalności  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego  w  okresie  międzysesyjnym.

5. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zmiany  budźetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025.

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok 2025 stanowi

załącznik  nr 4 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zabranie  głosu  panią  Skarbnik  Powiatu.
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Skarbnik  Powiatu  poinformowała,  że w celu  dostosowania  do potrzeb  wynikających  z
realizacji  budżetu  dokonuje  się zmian  w planach  budżetowych:

-  Starostwa  Powiatowego  w Nowym  Tomyślu,

-  Powiatowego  Zespołu  do spraw  Orzekania  o Niepełnosprawności  w Nowym  Tomyślu,
-  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w Nowym  Tomyślu,

-  Powiatowego  Urzędu  Pracy  w Nowym  Tomyślu,

-  Komendy  Powiatowej  Państwowej  Straży  Pożarnej  w Nowym  Tomyślu.
Pani  Skarbnik  omówiła  poszczególne  zmiany.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie
zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.
Głosowano  w  sprawie:

Podjęcie  uchwały  w sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025.
Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1
Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas, Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,
Jacek-Pieprzyk,EdwinPigIa,LechSadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian
Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu Nowotom7skiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX/123/2025  w
sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025.

6. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  zmian  w  Wieloletniej  Prognozie  Finansowej  Powiatu
Nowotomyskiego  na lata  2025  -  2035.

Projekt  uchwały  w sprawie  uchwalenia  zmian w Wieloletniej  Prognozie  Finansowej  Powiatu
Nowotomyskiego  na lata  2025  -  2035 stanowi  załącznik  nr 5 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zabranie  głosu  panią  Skarbnik  Powiatu.
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Skarbnik  Powiatu  omówiła  zmiany  w przedmiotowym  projekcie  uchwały.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

Podjęcie  uchwały  w sprawie  uchwalenia  zmian  w Wieloletniej  Prognozie  Finansowej  Powiatu

Nowotomyskiego  na lata  2025  -  2035.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  I

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

jacek  Pieprzyk,z-Edwin  Pigla, Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX/124/2025  w

-sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2025-

2035.

7.-Podjęcie  uchwąływ  sprawie  ustalenia  wykazu  wydatków  niewygasających  z upływem  roku

budżetowego  2025.

Projekt  uchwały  w sprawie  ustalenia  wykazu  wydatków  niewygasających  z upływem  roku

budżetowego  2025  stanowi  załącznik  nr 6 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zabranie  głosu  panią  Skarbnik  Powiatu.

Skarbnik  Powiatu  -  Barbara  Golon  omówiła  przedmiotowy  projekt  uchwały.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.
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Głosowano  w  sprawie:

Podjęcie  uchwały  w sprawie  ustalenia  wykazu  wydatków  niewygasających  z upływem  roku
budżetowego  2025.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  I
Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,
Jacek  Pieprzyk,  Edwin  Pigla, Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian
Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX/125/2025  w
sprawie  ustalenia  wykazu  wydatków  niewygasających  z upływem  roku  budżetowego  2025.

8.  Projekt  uchwały-w  spramie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu
Nowotomyskiego  na lata  2026-2037:

-a)-  przedstawienie=projektu-uchwały  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy
Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-2037  wraz  z uzasadnieniem

Projekt  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu
Nowotomyskiego  na lata 2026-2037  wraz  z uzasadnieniem  stanowi  załącznik  nr 7 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Panią  Skarbnik  o przedstawienie  projektu.

Skarbnik  Powiatu  poinformowała,  że Wieloletnia  Prognoza  Finansowa  Powiatu
Nowotomyskiego  na lata 2026-2037  obejmuje  dochody  i wydatki  bieżące,  dochody  i wydatki
majątkowe,  wynik  budżetu,  przeznaczenie  nadwyżki  lub  sposób  finansowania  deficytu,  przychody
i rozchody  budźetu,  kwotę  długu  oraz  sposób  sfinansowania  spłaty  długu.
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b)  przedstawienie  opinii  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  o projekcie  uchwały  w sprawie

uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-

2037

Opinia  Regionalnej  Izby Obrachunkowej  o projekcie  uchwały  w sprawie  uchwalenia  Wieloletniej

Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata 2026-2037  stanowi  załącznik  nr 8 do protokołu.

Wiceprzewodniczący  Rady  Powiatu  -  Tomasz  Szczechowicz  odczytał  uchwałę  nr

SO.10.4014.263.2025  Składu  Orzekającego  Regionalnej  Izby Obrachunkowej  z dnia  15 grudnia

2025  r. w sprawie  wyrażenia  opinii  o projekcie  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu

Nowotomyskiego  na lata  2026-2037.

c)  przedstawienie  opinii  stałych  Komisji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  o projekcie

- - uchwały-  w-sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu

Nowotomyskiego  na lata  2026-2037

Przewodnicząca  poprosiła  Przewodniczących  Komisji  o przedstawienie  opinii.

Przewodniczący  Komisji  Budżetowej  i Rozwoju  Gospodarczego  -  Adam  Janelt  odczytał

opinię  Komisji  Budźetowej  i Rozwoju  Gospodarczego  o projekcie  uchwały  w sprawie  uchwalenia

Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na  lata  2026  - 2037,  której

kserokopia  stanowi  załącznik  nr 9 do  protokołu.

- Przewodniczący  Komisji  Edukacji,  Zdrowia,  Sportu,  Kultury  i Polityki  Społecznej-  Dariusz

:Chłopek  odczytał  opinię-Komisji  Edukacji,  Zdrowia,  Sportu,  Kulturyi  Polityki  Społecznej  o projekcie

-- ---uchwały-w-sprawie-uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na

lata  2026  -  2037,  której  kserokopia  stanowi  załącznik  nr  10  do protokołu.

Przewodniczący  Komisji  Bezpieczeństwa,  Ochrony  Środowiska  i Rolnictwa  -  Zbigniew

Oses odczytał  opinię  Komisji  Bezpieczeństwa,  Ochrony  Środowiska  i Rolnictwa  o projekcie

uchwały  w sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na

- lata  2026  -  2037,  której  kserokopia  stanowi  załącznik  nr  Il  do protokołu.

d)  przedstawienie  stanowiska  Zarządu  Powiatu  do  wniosków  Regionalnej  Izby

Obrachunkowej  i komisji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego

Stanowisko  Zarządu  Powiatu  do wniosków  Regionalnej  Izby Obrachunkowej  i Komisji  Rady Powiatu

Nowotomyskiego  stanowi  załącznik  nr 12  do protokołu.
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Przewodnicząca  poprosiła  pana  Starostę  o przedstawienie  stanowiska  Zarządu  Powiatu  do
wniosków  Regionalnej  Izby Obrachunkowej  i Komisji  Rady Powiatu  Nowotomyskiego.

Starosta  odczytał  stanowisko  Zarządu  Powiatu  do  wniosków  Regionalnej  Izby
Obrachunkowej  i komisji  Rady Powiatu  Nowotomyskiego.

e) odczytanie  wniosków  zgłoszonych  przed sesją  przez  radnych,  które  nie  zostały
uwzględnione  w projekcie  uchwały  w sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy
Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-2037

Przewodnicząca  poinformowała,  że radni  nie wnieśli  wniosków  i zamknęła  punkt.

f)  przedstawienie  autopoprawki  Zarządu  Powiatu  do  projektu  uchwały  w  sprawie
uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-
2037

Autopoprawka  do uchwały  w sprawie uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu
Nowotomyskiego  na lata 2026 - 2037 stanowi  załącznik  nr 13  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Panią  Skarbnik  o przedstawienie  autopoprawki.

Skarbnik  Powiatu  poinformowała,  że w  projekcie  uchwały  w sprawie  uchwalenia
Wieloletniej  Prog-nozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata 2026-2037  dokonuje  się
autopoprawki  w zakre-sie projektu  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na 2026  rok oraz  zmiany
wynikające  z realizacji  przedsięwzięć  bieżących  w 2025  roku  oraz  w 2026  roku.  Autopoprawka  do
projektuWieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata 2026-2037  wynika
z konieczności  dostosowania  zapisów  WPF do autopoprawki  do projektu  uchwały  budżetowej

- --Powiatu  Nowotomyskiego  na 2026  rok  oraz  istotnych  zmian  w  budżecie  Powiatu
NowŁitomyskiego  w  2025  roku,  a także  w  Wieloletniej  Prognozie  Finansowej  Powiatu
Nowotomyskiego  na lata 2025-2035  dokonanych  w miesiącu  grudniu  2025  roku.  Proponowane  w
autopoprawce  zmiany  zaprezentowane  zostały  w układzie  objaśnień  wartości  przyjętych  w
Wieloletniej  Prognozie  Finansowej  na lata  2026-2037.

g) dyskusja  nad projektem  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy
Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-2037  oraz  nad  autopoprawką

Przewodnicząca  poprosiła  radnych  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Z
uwagi  na brak  zgłoszeń,  Przewodnicząca  zamknęła  dyskusję.
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h)  głosowanie  autopoprawki  Zarządu

Przewodnicząca  poprosiła  o uruchomienie  głosowania.

Głosowano  w  sprawie:

głosowanie  autopoprawki  Zarządu,

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Edwin  Pigla, Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  przyjęła  autopoprawkę  Zarządu  Powiatu  z

dnia  30 grudnia  2025  r. do projektu  uchwały  w sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy

 Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-2037.

-- --- i)-głosowanie  wniosków  komisji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  zawartych  w opiniach

- -- ==  --  komisji  -i nie uwzględnionych  przez  Zarząd  w autopoprawce  oraz  wniosków  radnych

złożonych  przed  sesją,  które  nie  zostały  uwzględnione  w projekcie  uchwały  w sprawie

uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-

2037

-z-W-yzwiązku  z brakiem  przedmiotowych  wniosków,  Przewodnicząca  przeszła  do punktu  9

porządku  obrad.

9.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu

Nowotomyskiego  na lata  2026-2037.

Przewodnicząca  poprosiła  o uruchomienie  głosowania.

Głosowano  w  sprawie:

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu

Nowotomyskiego  na lata  2026-2037.

Wyniki  głosowania
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ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  I

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Edwin  Pigla, Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu  Nomotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX/126/2025  w
sprawie  uchwalenia  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026-

2037.

10.  Projekt  uchwaływ  sprawie  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026:

 a) ,przedstawienie  projektu  uchwały  w sprawie  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok

2026  wraz  z uzasadnieniem

Projekt  uchwały  w sprawie  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok 2026  stanowi  załącznik  nr
14  do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Panią  Skarbnik  o przedstawienie  projektu.

- Skarbnik  Powiatu  omówiła  następujące  elementy  wchodzące  w skład  budżetu:

-  planowane  dochody  budżetowe  dla Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026,

-  pląnowane  wydatki  budżetowe  dla Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026,

-  dotacje  celowe  na realizację  zadań  z zakresu  administracji  rządowej  i innych  zadań

zleconych  ustawami  i dotacje  celowe  na realizację  zadań  w drodze  porozumień  z organami

administracji  rządowej,

-  wydatki  budżetowe  na realizację  zadań  z zakresu  administracji  rządowej  i innych  zadań

zleconych  ustawami  i dotacje  celowe  na realizację  zadań  w drodze  porozumień  z organami

administracji  rządowej,

-  plan  przychodów  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026,

-  plan  rozchodów  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026,
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-  zestawienie  planowanych  dotacji  udzielonych  z budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok

2026,

-  załącznik  inwestycyjny  dla Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026,

-  zestawienie  dochodów  Budźetu  Państwa  związanych  z realizacją  zadań zleconych

jednostkom  samorządu  terytorialnego  w 2026  roku,

-  dochody  pochodzące  z opłat  i kar  pieniężnych  na ochronę  środowiska  i gospodarkę  wodną

oraz  finansowane  nimi  wydatki  na rok  2026.

Pani  Skarbnik  dodała,  że integralną  część  budżetu  stanowią:  Uzasadnienie  do projektu

uchwały  budżetowej  oraz  Informacja  do projektu  uchwały  budżetowej  na rok 2026  o planie  i

wykonaniu  budźetu  Powiatu  według  stanu  na koniec  Ill kwartału  2025  roku.

b)  przedstawienie  opinii  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  o projekcie  uchwały  w sprawie

budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026

--  -Wiceprzewodniczący  Rady  Powiatu  - Tomasz  Szczechowicz  odczytał  uchwałę  nr

SO.10.4011.263.2025  Składu  Orzekającego  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  z dnia  15  grudnia

2025  r. w sprawie  wyrażenia  opinii  o projekcie  uchwały  budżetowej  Powiatu  Nowotomyskiego

na-rok  2026,  której  kserokopia  stanowi  załącznik  nr 15  oraz  uchwałę  nr SO.10.4016.446.2025

Składu  Orzekającego  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  z dnia 15 grudnia  2025  r. w sprawie

wyrażenia  opinii  o możliwości  sfinansowania  deficytu  budżetowego  Powiatu  Nowotomyskiego  w

2026  roku,  której  kserokopia  stanowi  załącznik  nr  16  do protokołu.

 -c)  przedstawienie  opinii  -stałych  Komisji  Rady Powiatu  Nowotomyskiego  o projekcie

-=  - --  -  =  =  -uchwały  w sprawie  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026

 Przewodnicząca  poprosiła  F!rzewodniczących  Komisji  oraz Starostę  o przedstawienie

opinii.

-Przewodniczący  Komisji  Budżetowej  i Rozwoju  Gospodarczego  -  Adam  Janelt  odczytał

opinię  Komisji  Budżetowej  i Rozwoju  Gospodarczego  o projekcie  uchwały  w sprawie  budżetu

Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026,  której  kserokopia  stanowi  załącznik  nr  17  do protokołu.

-=Przewod-niczący  Komisji  Bezpieczeństwa,  Ochrony  Środowiska  i Rolnictwa  -  Zbigniew

Oses odczytał  opinię  Komisji  Bezpieczeństwa,  Ochrony  Środowiska  i Rolnictwa  o projekcie

uchwały  w sprawie  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026,  której  kserokopia  stanowi

załącznik  nr 18  do protokołu.

Przewodniczący  Komisji  Edukacji,  Zdrowia,  Sportu,  Kultury  i Polityki  Społecznej-  Dariusz

Chłopek  odczytał  opinię  Komisji  Edukacji,  Zdrowia,  Sportu,  Kulturyi  Polityki  Społecznej  o projekcie

uchwały  w sprawie  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026,  której  kserokopia  stanowi

załącznik  nr 19  do protokołu.
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Starosta  odczytał  opinię  Komisji  Bezpieczeństwa  i Porządku  do projektu  budżetu  na rok

2026,  która  stanowi  załącznik  nr 20 do protokołu.

d)  przedstawienie  stanowiska  Zarządu  Powiatu  do  wniosków  Regionalnej  Izby

Obrachunkowej  i komisji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego

Stanowisko  Zarządu  Powiatu  do wniosków  Regionalnej  Izby Obrachunkowej  i Komisji Rady Powiatu
Nowotomyskiego  stanowi  załącznik  nr 21 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  pana  Starostę  o przedstawienie  stanowiska  Zarządu  Powiatu  do
wniosków  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  i Komisji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Starosta  odczytał  stanowisko  Zarządu  Powiatu  do  wniosków  Regionalnej  Izby
Obrachunkowej  i komisji  Rady Powiatu  Nowotomyskiego.

e) odczytanie  wniosków  zgłoszonych  przed  sesją  przez  radnych,  które  nie  zostały

uwzględnione  w projekcie  budżetu

Przewodnicząca  poinformowała,  że radni  nie wnieśli  wniosków  i zamknęła  punkt.

f)-przedstawienie  autopoprawki  Zarządu  Powiatu  do projektu  uchwały  budżetowej

 Autopoprawka  do projektuóchwały  w sprawie  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok 2026
stanowi  załącznik  nr 22 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  Panią  Skarbnik  o przedstawienie  autopoprawki.

Skarbnik  Powiatu  poinformowała,  że w autopoprawce  do projektu  uchwały  budżetowej

na rok  2026  uwzględniono  zmiany  w wysokościach  rozchodów  oraz  wydatków  budżetowych.  Po

stronie  rozchodów  zmniejszenie  o k*ótę  0,32  zł, a po stronie  wydatków  zwiększenie  o kwotę  0,32
zł. Ponadto  wprowadzono  zmianę  w wysokości  rezerwy  ogólnej,  która  uległa  zmniejszeniu  o
kwotę  3.999,68  zł oraz  wprowadzono  zmiany  w programach  realizowanych  ze środków  budżetu

Unii Europejskiej.  W autopoprawce  do projektu  uchwały  budźetowej  na rok 2026  uwzględniono

także uwagi  poczynione  przez Regionalną  Izbę  Obrachunkową  w opinii  o projekcie  uchwały

budżetowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.

g)  dyskusja  nad projektem  budżetu  oraz  nad autopoprawką

Przewodnicząca  poprosiła  radnych  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.

Podjęta  została  dyskusja  w temacie  wpływów  z podatku  PIT i CIT.

W dyskusji  wzięli  udział:
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Radny  Sylwester  Kamyszek.

Starosta  Nowotomyski  Andrzej  Wilkoński.

h)  głosowanie  autopoprawki  Zarządu

Przewodnicząca  poprosiła  o uruchomienie  głosowania.

Głosowano  w  sprawie:

głosowanie  autopoprawki  Zarządu,

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, N1EOBECNI:  I

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek-Pieprzyk,  Edwin  Pigla, Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

-- ----H= -Rada  Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  przyjęła  autopoprawkę  Zarządu  Powiatu  z

dnfa  30 grudnia  2025  r. -do projektu  uchwały  w  sprawfe  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na

rok  2026.

i) głosowanie  wniosków  komisji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  zawartych  w opiniach

-komisji  i -nie uwzględnionych  przez  Zarząd  w autopoprawce  oraz  wniosków  radnych

złożonych  przed  sesją,  które  nie  zostały  uwzględnione  w projekcie  budżetu

W związku  z brakiem  przedmiotowych  wniosków,  Przewodnicząca  przeszła  do punktu  1l

porządku  obrad.

11.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.

Przewodnicząca  poprosiła  o uruchomienie  głosowania.

Głosowano  w  sprawie:

Podjęcie  uchwały  w sprawie  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.

Wyniki  głosowania

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: 1, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1
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Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,
Jacek  Pieprzyk,  Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej
Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (1)

Edwin  Pigla

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  większością  głosów  podjęła  uchwałę  nr XX/127/2025  w
sprawie  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2026.

0 godzinie  14.00  Przewodnicząca  ogłosiła  przerwę.
Obrady  wznowiono  o godzinie  14.10.

Na sali obecnych  18  radnych.

-12. Podjęcie  uchwały  w sprawie  okre-ślenia  zadań  powiatu  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i
społecznej  osób  z niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na  terenie  Powiatu
Nowotomyskiego,  które  finansowane  będą  z zaliczki  przekazanej  ze środków  Państwowego
Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  w  2026  roku.

- ProjektuchwaływsprawieokreśleniazadańpowiatuzzakresurehabiIitacjizawodowejispołecznej

osób  z niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego,  które  finansowane
będą  z zaliczki  przekazanej  ze środków  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób Niepełnosprawnych  w
2026  roku  stanowi  załącznik  nr 23 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie
zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.
Głosowano  w  sprawie:

Podjęcie  uchwały  w sprawie  określenia  zadań  powiatu  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i
społecznej  osób  z niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego,
które  finansowane  będą  z zaliczki  przekazanej  ze środków  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji
Osób  Niepełnosprawnych  w 2026  roku.
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Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Edwin  Pigla, Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

--Rada-PowiatuNowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX/128/2025  w

sprawie  określenia  zadań  powiatu  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i społecznej  osób  z

niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na  terenie  Powiatu  Nowotomyskiego,  które

finansowane  będą  z zaliczki  przekazanej  ze środków  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób

Niepełnosprawnych  w 2026  roku.

13.  Podjęcie  uchwały  w sprawie  przyjęcia  Strategii  Rozwiązywania  Problemów  Społecznych  dla

Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026  - 2036.

Projekt  uchwały  w sprawie  przyjęcia  Strategii  Rozwiązywania  Problemów  Społecznych  dla Powiatu

Nowotomyskiego  na lata 2026  - 2036  stanowi  załącznik  nr 24 do protokołu.

Przewodniczącapoprosiła  -o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

Podjęcie  uchwały  w sprawie  przyjęcia  Strategii  Rozwiązywania  Problemów  Społecznych  dla

Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2026  - 2036.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)
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Dariusz Chłopek, Dominik Dyderski, Adam Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy, Adam Janelt, Sylwester Kamyszek, Patryk Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,
Jacek Pieprzyk, Edwin Pigla, Lech Sadowski, Jakub Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian
Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła uchwałę nr XX/129/2025  w
sprawie  przyjęcia  Strategii  Rozwiązywania  Problemów  Społecznych  dla  Powiatu
Nowotomyskiego  na lata  2026  - 2036.

- 14. Podjęcie  uchwały  w sprawie  uchwalenia  planu  pracy  Rady  na 2026  rok.

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy  Rady na 2026  rok stanowi  załącznik  nr 25 do
protokołu.

Przewodnicząca poprosiła o zgłaszanie się do dyskusji drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie
zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.
Głosowano  w sprawie:

- Podjęc-ie  uchwały w sprawie  uchwalenia  planu  pracy  Rady  na 2026  rok.
Wyniki  głosowarńa

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  I
Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz-Chłopek, Dominik-Dyderski,  Adam Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy,-Adam Janelt, Sylwester Kamyszek, Patryk Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,
Jacek Pieprzyk, Edwin Pigla, Lech Sadowski, Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian
Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński
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Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła uchwałę  nr XX/130/2025  w

sprawie  uchwalenia  planu  pracy  Rady  na 2026  rok.

15.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  planu  pracy  i kontroli  Komisji  Rewizyjnej  na 2026

rok.

Projekt  uchwały  w sprawie  zatwierdzenia  planu  pracy  i kontroli  Komisji  Rewizyjnej  na 2026 rok

stanowi  załącznik  nr 26 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

Podjęcie  uchwały  w sprawie  zatwierdzenia  planu  pracy  i kontroli  Komisji  Rewizyjnej  na 2026  rok.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Ghłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kań'iyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses,  Krzysztof  Pacholak,

Jacek Pieprzyk,  Edwin  Pigla, Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX/131/2025  w

sprawie  zatwierdzenia  planu  pracy  i kontroli  Komisji  Rewizyjnej  na 2026  rok.

16.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zatwierdzenia  planów  pracy  komisji  Rady  na 2026  rok.

Projekt  uchwały  w sprawie  zatwierdzenia  planów  pracy  komisji  Rady na 2026  rok  stanowi  załącznik

nr 27 do protokołu.
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Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie
zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.
Głosowano  w  sprawie:

Podięcie  uchwały  w sprawie zatwierdzenia  planów pracy komisji Rady na 2026 rok.
Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1
Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz
Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,
Jacek  Pieprzyk,  Edwin  Pigla, Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian
Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

- -- Rada -Powiatu -Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX/132/2025  w  sprawie  zatwierdzenia  planów  pracy  komisji  Rady  na 2026  rok.

17;Podjęcie  uchwaływ  sprawie  wyrażenia  zgody  na dokonanie  darowizny  częścJ nieruchomości
stanowiącej  własność  Powiatu  na rzecz  Gminy  Opalenica.

Projekt  uchwały  w sprawie  wyrażenia  zgody na dokonanie  darowizny  części nieruchomości
stanomiącej  własność  Powiatu  na rzecz Gminy  Opalenica  stanowi  załącznik  nr 28 do protokołu.

Przewodnicząća  poprósiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie
zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.
Głosowano  w  sprawie:

Podjęcie  uchwały  w sprawie  wyrażenia  zgody  na dokonanie  darowizny  części  nieruchomości
stanowiącej  własność  Powiatu  na rzecz  Gminy  Opalenica.
Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  I
Wyniki  imienne:
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ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Edwin  Pigla, Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX/133/2025  w

sprawie  wyrażenia  zgody  na dokonanie  darowizny  części  nieruchomości  stanowiącej  własność

Powiatu  na rzecz  Gminy  Opalenica.

18.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na zawarcie  kolejnej  umowy  użyczenia  części

nieruchomości  położonej  w Nowym  Tomyślu  przy  ul. Poznańskiej  30.

Projekt  uchwały  w sprawie  wyrażenia  zgody na zawarcie  kolejnej  umowy  użyczenia  części

nieruchomości  położonej  w Nowym  Tomyślu  przy  ul. Poznańskiej  30 stanowi  załącznik  nr 29 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

.Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

Podjęcie  uchwały  w sprawie  wyrażenia  zgody  na zawarcie  kolejnej  umowy  użyczenia  części

nieruchorńości  położonej  w Nowym  Tomyślu  przy  ul. Poznańskiej  30.

Wyniki  głosowania

ZA: 18,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  1

Wyniki  imienne:

ZA (18)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek Pieprzyk,  Edwin  Pigla, Lech Sadowski,  Jakub  Skrzypczak,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian

Szukała,  Andrzej  Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)
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BRAK GŁOSU (O)

NIEOBECNI  (1)

Andrzej  Pyliński

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XX/134/2025  w
sprawie  wyrażenia  zgody  na zawarcie  kolejnej  umowy  użyczenia  części  nieruchomości
położonej  w Nowym  Tomyślu  przy  ul. Poznańskiej  30.

19.  Sprawozdanie  za lata  2023  -  2024  z realizacji  Programu  Opieki  Nad Zabytkami  Powiatu
Nowotomyskiego  na lata  2021-  2024.

Sprawozdanie  za lata 2023 - 2024 z realizacji Programu Opieki  Nad Zabytkami  Powiatu
Nowotomyskiego  na lata 2021-  2024 stanowi  załącznik  nr 30 do protokołu.

 Przewodnicąąca  poprosiła  radnych  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt
się nie zgłosił.

-Rada Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez uwag  sprawozdanie  za lata  2023  -  2024  z
realizacji  Programu  Opieki  Nad  Zabytkami  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2021-  2024.

20. Sprawozdanie  z działalności  Komisji  Rewizyjnej  za 2025  rok.

Kserokopia  sprawozdania  z działalności  Komisji Rewizyjnej  za 2025 rok stanowi  załącznik  nr 31 do
protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  radnych  o zgłaszanie  się  do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt
się  nie zgłosił.

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  przyjęła  bez uwag  sprawozdanie  z działalności  Komisji
Rewizyjnej  za 2025  rok.

21. Interpelacje  i zapytania  Radnych.

Przewodnicząca  poinformowała,  że w okresie  międzysesyjnym  nie wpłynęły  na piśmie
żadne  interpelacje  ani zapytania.  Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś z radnych  chciałby  teraz
złoźyć  zapytanie  bądź  interpelację?  Nikt  się nie zgłosił.

22. Wolne  głosy  i wnioski.

Przewodnicząca  zapytała,  czy ktoś  z radnych  chce  zabrać  głos i poprosiła  o zgłaszanie  się
drogą  elektroniczną.
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Starosta  podziękował  radnym  za przyjęcie  budżetu  Powiatu  na kolejny  rok.

Przewodnicząca  poinformowała,  że kolejna  sesja  planowana  jest  na 25 lutego  2025  r. o

godzinie  13:00.

Przewodnicząca  złożyła  wszystkim  życzenia  Noworoczne.

23.  Zamknięcie  XX sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca  o godz.  14.26  zamknęła  obrady  XX sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Nagranie  obrad  XX sesji Rady Powiatu  stanowi  załącznik  nr 32 do protokołu.

PRZEWODNICZĄCA  RADY

Renata  Gmszka

Przygotowała:  Agnieszka  Henicz
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